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KUPUJTE NAMJEŠTAJ I OPREMU ZA DOM IZ UDOBNOSTI VLASTITOG DOMA!

XXXL POPUST

OPREMITE 
SVOJ DOM! KREIRAJMO DOM ZAJEDNO

SHOPPING DAYS  21.-22.09.2018.

NA ASORTIMAN 
NAMJEŠTAJA

NA OPREMU
ZA DOM

Ne vrijedi za akcijske i već snižene proizvode te proizvode s oznakom trajno niska cijena.
Ne može se spajati s drugim popustima i akcijama. Ne vrijedi za dobavljače Alples, Hespo, Optimo i Philips. 

Ne vrijedi za bijelu tehniku i baby asortiman. 

20%15%
Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode.

50%
KUHINJE
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06 Ekskluzivni dizajnerski elementi, 
koje odlikuju kvaliteta i elegancija,  
naglasit će jedinstveni karakter Vaše 
kuhinje.

Čovjek je mjera 
Prilagodite kuhinju osobnim zahtjevima. 
Ergonomija i prava radna visina olakšat 
će rad u Vašoj novoj kuhinji.

03
Više od 1000 varijanti boja i 
kombinacija
Veliki odabir materijala kao što su 
ultrapas, pravi lak, pravo staklo i 
furnir.

02 Vrhunska kvaliteta
Dieter Knoll kuhinje sastoje se od 
kvalitetnih komponenti, koje su 100% 
„Made in Germany“.

04

25 godina jamstva
Jamstvo obuhvaća korpuse, okove, 
vodilice, ublaživače za ladice, žičane 
košare, police, lajsne itd.

05PEFC 
Četiri slova, koja će razveseliti prirodu 
jer DK kuhinje predstavljaju brigu 
za okoliš i odgovorno upravljanje 
šumama.

01

POPUST

50%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i već 
snižene proizvode

**

IZRADA PO MJERI

XXXL IZBOR BOJA 
I ELEMENATA

KUHINJE BEZ KOMPROMISA
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Sve pod kontrolom - sve savršeno!
Više od 180 tipova elemenata s dobro 
promišljenim unutarnjim rasporedom. 
Kuhanje tako postaje čista zabava!

07
Funkcionalnost te visoka kvaliteta 
i iza fronti. Unutarnji dekor iste boje 
jamči homogenu sliku cjeline, a brtve za 
korpus spriječavaju prodiranje prašine.

08

Planiranje kuhinje nikada nije bilo  
jednostavnije. Planiramo za Vas u 
rasteru od 15 cm individualno rješenje za 
svaki životni prostor.

09
Savršena funkcionalnost i korištenje 
prostora za odlaganje 
Želimo da uživate i budete sretni u 
svojoj kuhinji.

10

IZRADA PO MJERI

IZRADA PO MJERI

Dieter Knoll kuhinje po mjeri
U današnje vrijeme kuhinja ne služi samo za kuhanje i 
objedovanje već je postala centralni prostor za život i 
druženje. Dieter Knoll kuhinje kombiniraju raskošan 
i moderan izgled s bezvremenskom estetikom i 
funkcionalnošću. XXXL izbor elemenata garantira 
prilagodljivost svakom prostoru, dok će veliki izbor 
boja i stilova fronti ispuniti svaku vašu želju. (1566)



4

Posjetite našu web stranicu: www.xxxlesnina.hr i dio proizvoda iz kataloga pronađite na:

VAŠA KUHINJA IZ SNOVA

IZRADA PO MJERI
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Moderano kuhinje dizajnirane su kao akcent vašeg doma. To su klasične i 
bezvremenske ljepotice posebno posvećene detaljima, a svojom funkcionalnošću 
omogućuju da se više posvetite istinskim vrijednostima u životu te da stvorite 
nezaboravne trenutke s vama dragim osobama kroz kuhanje, razgovor i smijeh. 
To su kuhinje u potpunosti prilagođene vašim potrebama gdje ste mjerilo 
kvalitete upravo vi. Okusite pravu kvalitetu, upoznajte kuhinje Moderano! (2190)

1

IZRADA PO MJERI

IZRADA PO MJERI

XXXL IZBOR BOJA 
I ELEMENATA

POPUST

40%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i već 
snižene proizvode

XXXL USLUGA
IZRADA PO MJERI

VAŠ NAMJEŠTAJ IZ SNOVA IZRADIT ĆEMO PREMA 
VAŠIM DIMENZIJAMA I POTREBAMA TE GA U 
POTPUNOSTI PRILAGODITI VAŠEM PROSTORU.
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Kuhinjski blok Win EXZ280I504NS1, boja: bijela/antracit, dim.: 280 cm. U 
cijeni kuhinje uključeni su aparati Ignis: ploča za kuhanje AKL4990NE, pećnica 
AKS2000IX, hladnjak s ledenicom ARL-704A+, napa UBH10 inox i sudoper 
ZSP78X (18710432/01)

3

Kuhinjski blok, Plan EXZ270I504NS1, boja: hrast /tamni/bijeljeni, dim.: 270 
cm. U cijenu uključeni Ignis aparati: staklokeramička ploča za kuhanje AKL-
4990NE, pećnica AKS-2000-IX, hladnjak s ledenicom ARL-782, napa Exquisit 
UBH10-INOX, sudoper i uložak za pribor za jelo. Mogućnost kupnje dodatnih 
elemenata. (18710032/56)

4

Kuhinjski blok Win EXZ290I515GSL, boja: bijela/antracit, dim.: 290 cm. U 
cijenu uključeni aparati: Ignis indukcijska ploča za kuhanje AKS-818NE,  Ignis 
pećnica AKS-1500-IX A, Ignis perilica posuđa ADL-559-1 A+, Exquisit hladnjak 
s ledenicom EKS131-4VA+ C, Interplan napa NERO-ECO-60 i sudoper. (18710121/40)

5

Set električnih aparata Miele, ploča za kuhanje KM5600PP: „EasyControl 
Plus“ - jednostavna uporaba, atraktivan dizajn, 4 zone za kuhanje, automatika 

6

Kuhinjski blok Win EXZ200I500NS1, boja: antracit/tirkiz mat, hrast/bež mat, 
antracit/bež, dim.: 200 cm. U cijenu uključeni Ignis aparati: staklokeramička 
ploča za kuhanje AKL-4990NE, pećnica AKS-2000-IX, napa UBH10-INOX i 
sudoper ETN614. Hladnjak dostupan uz nadoplatu. (18710121/18-19,54)

2

Kuhinjski blok Katy, boja: bež, radna ploča bijela, dim.: 350 cm, u cijeni kuhinje 
uključeni su aparati Beko: staklokeramiča ploča za kuhanje HIC 64401, pećnica 
OIC 21001B, hladnjak s ledenicom RBI6301S, perilica posuđa DIN 14211, napa 60 
ELICA VEGA, sudoper 80 OKIO LINE FLAT i slavina (11630002/01)

1

9.998,57 kn

2 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

6.499,00
ŠTEDITE:

35%
kn

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 NAPA
-	 SUDOPER

APARATI
Uključeni u cijenu kuhinje

19.374,00 kn

1 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

14.999,00
ŠTEDITE:

22%
kn

ZA MANJE PROSTORE
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ULOŽAK ZA PRIBOR ZA 
JELO UKLJUČEN U CIJENU

6 SET APAR ATA

14.999,00
kn

UZ KUPNJU 
PEĆNICE H 2265 B + 
PLOČE ZA KUHANJE 
KM 5600 PP I 
PERILICE POSUĐA  
G 4263 VI ACTIVE 
PP DOBIVATE 
GRATIS CLASSIC 
C1 ECOLINE 
USISAVAČ

DO ISTEKA
ZALIHA

20.720,70 kn

4 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

11.999,00
ŠTEDITE:

42%
kn

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S  

LEDENICOM
-	 NAPA
-	 SUDOPER

APARATI
Uključeni u cijenu kuhinje

XXXL IZBOR BOJA

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S  

LEDENICOM
-	 NAPA
-	 SUDOPER

APARATI
Uključeni u cijenu kuhinje

19.299,28 kn

3 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

8.999,00
ŠTEDITE:

53%
kn

-	 PLOČA ZA KUHANJE
-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S 
	 LEDENICOM
-	 PERILICA POSUĐA
-	 NAPA
-	 SUDOPER
-	 SLAVINA

APARATI

Uključeni u cijenu kuhinje

10 GODINA GARANCIJE

-	 INDUKCIJSKA 
PLOČA ZA KUHANJE

-	 PEĆNICA
-	 HLADNJAK S 

LEDENICOM
-	 PERILICA POSUĐA
-	 NAPA
-	 SUDOPER

APARATI
Uključeni u cijenu kuhinje

28.917,78 kn

5 KUHINJSKI BLOK S APAR ATIMA

13.999,00
ŠTEDITE:

51%
kn

zakuhavanja za svaku zonu, tri stupnja indikatora preostale topline za svaku zonu. 
Pećnica H2265B: volumen: 76 l, LCD sa 7 segmenata i upravljanje regulatorima 
„EasyControl“, lako čišćenje“ PerfectClean“, zaštita od opeklina - hladna prednja 
strana uređaja, energetska učinkovitost A+. Perilica posuđa G4263VI: gornja 
košara podesiva po visini, jednostavno upravljanje „ComfortClose“, 5 programa, 
13 setova , odgoda početka, energetska učinkovitost A+. Uz kupnju ovog seta 
aparata gratis usisavač C1 ECOLINE CLASSIC. (19740487/04)

7
Sudoper Elleci Easy 310, „FULL BLACK“, boja: crna, dim.: 50x78 cm. 
(29850014/03)

1.881,00 kn

0 SUDOPER

1.199,00
ŠTEDITE:

36%
kn
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Stol za blagovaonicu Svjetlana, masivno drvo, jezgra bukve, uljni premaz, 
debljina ploče 4 cm, dim.: 200x75x100 cm. Nastavak za stol, dim.: 50x100 cm. 
Klupa dim.: 160x45x35 cm. Stolica Köln, boja: crna, siva, cappuccino, bordo, 
bijela, kromirano postolje, nosivost do 120 kg. (27480016/01-03;05750003/01-04,07)

4

Stol za blagovaonicu Jawa, boja: bijela visoki sjaj, staklena ploča, dim.: 
140x76x90 cm. Stolica Jawa, boja: siva, izgled kože, postolje četkani 
oplemenjeni čelik, opružna jezgra, nosivost do 140 kg. Klupa Jawa, boja: siva, 
izgled kože, postolje četkani oplemenjeni čelik, opružna jezgra, dim.: 155x88x48 
cm, nosivost do 420 kg (27310005/01;15000010/01-02)

3

Stol za blagovaonicu Turin, MDF, boja: lak, bijela, visoki sjaj/ploča bijelo, 
sigurnosno staklo, postolje od oplemenjenog čelika, razvlačni, dim.: 140-
180x76x80 cm, nosivosti do 50 kg. Stolica Clara, boja: smeđa, postolje četkani 
oplemenjeni čelik, nosivost do 120 kg (00550001/01;19710050/01)

2

Stol za blagovaonicu Manchester, masivno sheesham drvo, postolje polirani 
oplemenjeni čelik, dim.: 200x76x100 cm. Stolica Diego, boja: smeđa, izgled kože, 
postolje četkani oplemenjeni čelik, nosivost do 120 kg (11390023/02;15000006/01)

1

MASIVNO DRVO

4.999,00 kn

1 STOL ZA BL AGOVAONICU

3.999,00
ŠTEDITE:

20%
kn

799,00 kn

1 STOLICA

699,00
kn

2.299,00 kn

2 STOL ZA BL AGOVAONICU

1.999,00
kn

549,00 kn

2 STOLICA

449,00
kn

1.699,00 kn

3 KLUPA

1.299,00
ŠTEDITE:

23%
kn

749,00 kn

3 STOLICA

649,00
kn

IDEALNE KOMBINACIJE

R AZVLAČNO 140-180 cm

VISOKI SJAJ
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Stol za blagovaonicu Jason, MDF, boja: tamno siva, postolje četkani oplemenjeni 
čelik, dim.: 120-160x76x80 cm.
Stolica Dallas, boja: siva, postolje četkani oplemenjeni čelik, nosivost do 140 kg 
(27270055/01;15000021/02)

6

XXXL IZBOR BOJA

MASIVNO DRVO

Stol za blagovaonicu 5023, konstrukcija hrast masiv, ploča furnirana iverica 
hrasta, boja: bijela, lak, razvlačni, dim.: 140-190x77x90 cm, nosivosti do 300 
kg. Stolica 1031, bukva masiv, boja: bijela, lak, tapecirano sjedište u ljubičastoj 
boji, nosivosti do 120 kg. (09980020/03;0025/02)

5

2.299,00 kn

3 STOL ZA BL AGOVAONICU

1.699,00
ŠTEDITE:

26%
kn

2.199,00 kn

4 STOL ZA BL AGOVAONICU

1.999,00
kn

399,00 kn

4 NASTAVAK ZA STOL

349,00
kn

649,00 kn

4 STOLICA

499,00
ŠTEDITE:

23%
kn

999,00 kn

4 KLUPA

899,00
kn

5.016,00 kn

5 STOL ZA BL AGOVAONICU

3.999,00
ŠTEDITE:

20%
kn

1.155,00 kn

5 STOLICA

899,00
ŠTEDITE:

22%
kn

3.499,00 kn

6 STOL ZA BL AGOVAONICU

2.999,00
kn

699,00 kn

6 STOLICA

599,00
kn

R AZVL AČNO 120-160 cm

RAZVLAČNO 140-190 cm

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT
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Kupaonica Unique NV63. Jedinstveni kupaonski namještaj koji postavlja 
nove standarde u kupaonici gdje je funkcionalnost jednako važna kao i dizajn. 
Jedinstvena, baš kao i vi! (14930131)

1

XXXL IZBOR BOJA I ELEMENATA

Kupaonica Paula, boja: hrast riviera, meko zatvaranje uključeno u cijenu. 
Element s keramičkim umivaonikom dim.: 82x56x45 cm; srednji ormarić, 
2 vrata, 1 ladica, dim.: 30x142x33 cm; donji element, 1 vrata, 1 ladica, 
dim.: 30x72x33 cm; gornji element, 1 vrata, dim.: 30x70x20 cm; element s 
ogledalom, 3 vrata, s LED rasvjetom energetske učinkovitosti A-A++, dim.: 
75x70x20 cm (19770164/01-05)

2

MEKO ZATVARANJE

KERAMIČKI UMIVAONIK

Sastavljiv program kupaonica, ove kupaonice odlikuje moderan, suvremen 
dizajn te obrada visoke kvalitete. Zaronite u predivan svijet najvažnije prostorije 
u domu (1864)

3

Program komoda Malte, boja: bijela, lak, visoki sjaj. Tip: 695698H1H1, 1 
vrata, 4 ladice, dim.: 122x86x45 cm. Tip: 695798H1H1, 2 vrata, 4 ladice dim.: 
180x86x45 cm. Tip: 695898H1H1, 2 vrata, 1 ladica, dim.: 180x47x45 cm. Tip: 
694898H1H1, 2 vrata, 3 ladice, dim.: 180x66x45 cm (10870212/01-04)

4

Polica Ricky, MDF, boja: bijela, dim.: 120x58,5x20 cm (03660040/01)5

Polica Pit, MDF, boja: bijela, visoki sjaj, lakirano, dim.: 80x17x25 cm, nosivosti 
do 8 kg. (03660029/01)

6

POPUST

40%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i već 
snižene proizvode

POPUST

40%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i već 
snižene proizvode

POPUST

50%
*Ne vrijedi na proizvode u akciji i već 
snižene proizvode

DIZAJN I FUNKCIONALNOST

1 KUPAONICA

2 KUPAONICA 3 KUPAONICA
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VISOKI SJAJ

VISOKI SJAJ

Kutijica za nakit Lilly, MDF, boja: bijela, ogledalo, 1 ladica, dim.: 23x35x15 cm  
(59580005/01)

8

Ormarić za nakit Lara, boja: bijela, lak, ogledalo, tapecirana unutrašnjost, 
dim.: 41x146x37cm. (59580002/01)

9

Ogledalo Monza, zidno, boja: srebrna, dim.: 95x195 cm, može se montirati 
okomito ili vodoravno (06050005/01)

7

Kutijica za nakit Laura,  MDF, boja: bijela, ogledalo, 3 pretinca, dim.: 40x26x20 
cm (59580003/01)

10

2.299,00 kn

7 OGLEDALO

1.699,00
ŠTEDITE:

26%
kn

149,00 kn

8 KUTIJICA ZA NAKIT

99,00
ŠTEDITE:

33%
kn

299,00 kn

10 KUTIJICA ZA NAKIT

249,00
kn

269,00 kn

6 POLICA

199,00
ŠTEDITE:

26%
kn

399,00 kn

5 POLICA

349,00
kn

799,00 kn

9 ORMARIĆ ZA NAKIT

599,00
ŠTEDITE:

25%
kn

1.499,00 kn

4 KOMODA TIP: 695698H1H1

1.299,00
kn

1.399,00 kn

4 T V KOMODA TIP: 695898H1H1

1.199,00
kn

1.899,00 kn

4 KOMODA TIP: 695798H1H1

1.699,00
kn

1.699,00 kn

4 KOMODA TIP: 694898H1H1

1.499,00
kn

VRIJEDI ZA DIO ASORTIMANA! 
EKS 0% bez kamata i troškova!

RATE BEZ KAMATA
24

XXXL SUPER KREDIT
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Boxspring krevet Onda – U postolje kreveta je postavljen raskošni madrac s 
džepićastom opružnom jezgrom, a na njemu se nalazi još jedan madrac također 
od džepićaste opružne jezgre. Posebnu kvalitetu sna osigurat će i nadmadrac 

4

Spavaća soba Camron, boja: bijela/siva. Ormar s ogledalom, 5-krilni, dim.: 
255x209x60 cm, krevet vanjske dim.: 205x94x207 cm, dim.: 180x200 cm, 2x noćni 
ormarić dim.: 62,8x55x38 cm. Komoda dostupna uz nadoplatu (00030001/04-06)

3

Spavaća soba Pia, boja: alpsko bijela/svijetli hrast san remo, ormar s kliznim 
vratima i ogledalom, dim.: 270x223x68 cm, ukrasni okvir ormara i meko 
zatvaranje dostupno uz nadoplatu. Set krevet +2x noćni ormarić vanjske 
dimenzije: 300x93x207 cm, krevet: 180x200 cm. Uz nadoplatu dostupna LED 
rasvjeta, ladica ispod kreveta, klupa uz krevet i komoda. (03800494/05,03)

2

XXXL IZBOR ELEMENATA

Boxspring krevet Lotus, drveno postolje kreveta s madracem od 5 navojne 
bonell opružne jezgre jamči dobru regulaciju vlage i konstantnu cirkulaciju 
zraka. Gornji madrac, od džepićaste opružne jezgre, idealno se kombinira 
s inovativnim Watergel® uloškom na gornjoj strani madraca koji garantira 
optimalno rasterećenje i zdravu klimu tijekom spavanja s osvježavajućim efektom 
hlađenja. Integriran u navlaku madraca nalazi se i nadmadrac s prošivenim 
slojem pjene za dodatnu udobnost dok je u madrac ugrađena i klimatska traka 
za optimalno prozračivanje. Navlaka je skidiva i periva do 40°C. Uz nadoplatu su 
dostupni dekorativni prekrivač, jastuci i noćni ormarići u boji kreveta. Ormar 
s kliznim vratima Geneva, boja korpusa: vulkan siva, fronte ogledalo/svijetlo 
sivo staklo. Dim.: 306x222x68 cm. Ukrasni okvir ormara i rasvjeta dostupni su uz 
nadoplatu. (28730054/44;05310131/03)

1

15.044,00 kn

1 BOXSPRING KREVET

9.999,00
ŠTEDITE:

33%
kn

Visina ležaja: 
cca 61 cm

Udobnost ležanja 
u 3 zone

LOTUS
troslojni sustav

ALL INCLUSIVE
>	Krevet s bonell 
	 opružnom jezgrom
>	Madrac s džepićastom 
	 opružnom jezgrom
>	Nadmadrac

XXXL izbor boja, materijala i dimenzija

6.903,00 kn

2 ORMAR S KLIZNIM VR ATIMA

3.899,00
ŠTEDITE:

43%
kn

4.618,00 kn

2 SET KREVET + 2X NOĆNI ORMARIĆ

2.699,00
ŠTEDITE:

41%
kn

449,00 kn

2 2X NOĆNI ORMERIĆ

399,00
kn

PROBUDITE SE SRETNI
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Spavaća soba Mosbach, boja: hrast/basalt siva. Set 
krevet + 2x noćni ormarić, vanjske dim.: 285x93x246 
cm, ležaj: 180x200 cm, LED rasvjeta energetske 
učinkovitosti A-A++ na panelu noćnih ormarića uključena 
u cijenu. Ormar s kliznim vratima, dim.: 271x210x62 
cm. Ukrasni okvir s rasvjetom i komoda dostupni uz 
nadoplatu. Slika je simbolična. (03800549/02,09)

6

s tapeciranim 
uzglavljem

s LED rasvjetom s klupom na uznožju

Soba za mlade Petra, boja: bijela/zelena, krevet dim.: 120x200 cm, ladica ispod 
kreveta uključena u cijenu, 2-krilni ormar s 2 ladice i 3 police: 80x195x52 cm, 
noćni ormarić s 1 ladicom i 2 police: 40x42x45 cm, pisaći stol s 2 ladice i 3 police: 
130x75x55 cm. (05860102/01)

5

S LADICOM

11.562,00 kn

1 ORMAR S KLIZNIM VR ATIMA

6.999,00
ŠTEDITE:

39%
kn

debljine 5 cm od hladno lijevane pjene koja se zbog svoje strukture polako opušta 
kada legnete i nježno vas „podiže“ kada ustajete odnosno daje vam idealnu 
podršku po zonama. Kada tome dodamo električno i individualno podešavanje 
uznožja i uzglavlja za vaš idealan položaj tijekom spavanja uz maksimalno 
rasterećenje kralježnice i muskulature, tada zaista možemo govoriti o savršenom 
krevetu. Dimenzije kreveta su 180x200 cm s visinom uzglavlja 121 cm. Bežični 
daljinski upravljač i noćni ormarić u materijalu i boji kreveta dostupni su uz 
nadoplatu. (20150003/01)

4.499,00 kn

2 ORMAR

3.999,00
kn

1.499,00 kn

2 KREVET

1.299,00
kn

8.999,00 kn

4 BOXSPRING KREVET

7.999,00
kn

XXXL izbor boja, materijala i dimenzija

ALL INCLUSIVE
>	Krevet s džepićastom
	 opružnom jezgrom
>	Madrac s džepićastom
	 opružnom jezgrom
>	Nadmadrac
>	Elektromotor

2.999,00 kn

5 SOBA ZA ML ADE

2.299,00
ŠTEDITE:

23%
kn

6.696,00 kn

6 SET KREVET + 2X NOĆNI ORMARIĆ

3.999,00
ŠTEDITE:

40%
kn

8.741,00 kn

6 ORMAR S KLIZNIM VR ATIMA

4.999,00
ŠTEDITE:

42%
kn
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Sjedeća garnitura Atlantic, lijevi ili desni kut, boja: cappuccino/siva, dim.: 
260x260 cm, ležaj: 126x210 cm, sanduk za posteljinu, 4 podesiva naslona 
za glavu i 4 jastuka uključeni u cijenu. Podesivi nasloni za ruke dostupni uz 
nadoplatu. (29080102/07-08)

2

Sjedeća garnitura Spliff, boja: antracit siva, cijena za kutnu garnituru dim.: 
222x326 cm, 5 podesiva naslona za glavu uključena u cijenu. Uz nadoplatu 
dostupno: podešavanje dubine sjedišta, tabure i jastuci. (02450310/01)

1

S PODESIVIM NASLONIMA ZA GLAVU

Sjedeća garnitura Rimini 3R+2, boja: smeđa, sjedište i naslon koža, korpus 
izgled kože, trosjed s relaks funkcijom dim.: 198x95x99 cm, dvosjed: 149x95x99 
cm. Fotelja Rimini s relaks funkcijom dim.: 94x95x99 cm (14910001/02-03)

3

RELAKS FUNKCIJA

VRHUNSKA UDOBNOST

Podesivo

8.499,00 kn

2 SJEDEĆA GARNITUR A

6.999,00
kn

Podesivo

ALL INCLUSIVE
>	LEŽAJ
>	SANDUK ZA  
	 POSTELJINU 
>	PODESIVI NASLONI
	 ZA GLAVU
>	JASTUCI

2.499,00 kn

3 FOTEL JA

1.499,00
ŠTEDITE:

40%
kn

LESNINA MREŽA U HRVATSKOJ

ROBU KUPLJENU U NEKOM OD 
CENTARA LESNINE U HRVATSKOJ 
PREUZMITE U BILO KOJEM 
PRODAJNOM CENTRU LESNINE!

XXXL - IZBOR
boja i materijala
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Trosjed Optima, boja: svijetlo siva, plava, bež, dim.: 193x103x85 cm, ležaj s 
pravim madracem: 140x200 cm uključen u cijenu. (13780006/01-03)

6

Regal za dnevni boravak Kantate, boja: grafit siva/bijela, mat lak, dim.: 
310x205x42 cm, vitrina s LED rasvjetom energetske učinkovitosti A-A++ 
uključena u cijenu (27370335/01)

4

S LED RASVJETOM

Regal za dnevni boravak Liberty, boja: bijela visoki sjaj/dekor betona, dim.: 
300x207x52 cm. Rasvjeta dostupna uz nadoplatu. (00670122/01)

5

XXXL IZBOR ELEMENATA

VISOKI SJAJ

TROSJED S RELAKS FUNKCIJOM

Klub stolić Houston, MDF, bijela, visoki sjaj/staklena polica, dim.: 90x40x60 
cm, nosivosti do 25 kg. (10880011/01)

7

VISOKI SJAJ

19.941,00 kn

1 SJEDEĆA GARNITUR A

12.999,00
ŠTEDITE:

34%
kn

7.499,00 kn

3 SJEDEĆA GARNITUR A 3R+2

5.999,00
ŠTEDITE:

20%
kn

5.999,00 kn

4 REGAL ZA DNEV NI BOR AVAK

4.999,00
kn

9.567,50 kn

5 REGAL ZA DNEV NI BOR AVAK

5.999,00
ŠTEDITE:

37%
kn

8.947,00 kn

6 TROSJED

4.999,00
ŠTEDITE:

44%
kn

699,00 kn

7 KLUB STOLIĆ

499,00
ŠTEDITE:

28%
kn

XXXL - IZBOR
boja, materijala i 
elemenata

XXXL - IZBOR
boja i materijala
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PROMOTIVNI
POPUST

20%
DODATNI
POPUST

20%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

5Godina
JAMSTVA

VRHUNSKA KVALITETA

2 SJEDEĆA GARNITURA
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Sjedeća garnitura Formia -Exclusiv-. Formia – funkcionalnost i dizajn!
Odlučnog i postojanog izgleda s daškom jednostavnosti i elegancije. Mekoću cjelokupnom izgledu daje okvir od 
masivnog drveta dostupan u 3 varijante koji garantira stabilnost i postojanost garniture. Nauljena površina ističe 
bogatu prirodnu boju drveta uključujući i njegove prirodne strukture. Tapeciranje je jednako specifično kao i sama 
garnitura jer je izvedeno tako da se nalazi u više odvojenih džepova, tako da punjenje uvijek ostaje na istom 
mjestu, a samo područje sjedenja se prilagođava vašem tijelu prema specifičnim točkama. Udobnost upotpunjava 
i pomični naslon za ruke koji se u potpunosti spušta. Tu su i pomični nasloni za leđa s integriranim zglobom za 
podešavanje i gornjeg dijela naslona. Posebnost ove garniture je i njena visoka funkcionalnost s velikim brojem 
elemenata, različitih dimenzija, koje možete individualno kombinirati uz XXXL odabir boja, materijala, velikih 
jastuka za donji dio leđa te boje nogica. (11710052/01)

Sjedeća garnitura Jackie 15257. Chilliano garniture djelo su njemačkih 
dizajnera i tehničkih stručnjaka s više od 65 godina iskustva u području 
trendseterskih ideja, atraktivnog dizajna i funkcionalnih rješenja. Kod odabira 
materijala biraju se samo najkvalitetniji, održivi i dugovječni materijali, a rezultat 
svega toga je tapecirani namještaj koji garantira vrhunski komfor s osjećajem za 
detalje. U ponudi je velik izbor elemenata, mogućnost odabira tvrdoće sjedišta, 
dubine i tipa sjedišta, pomični nasloni za ruke i leđa, izbor oblika i boja nogica, 
odabir materijala.  (01370064/20)

2

Sjedeća garnitura 1101. U Himolli, inspiracija su uvijek ljudi a vrhunsko umijeće 
spajanja funkcionalnosti i estetike je misao vodilja pri svakom pojedinom 
komadu namještaja. Više nego ikoja druga robna marka, Himolla je sinonim 

3

PROMOTIVNI
POPUST

20%
DODATNI
POPUST

20%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

PROMOTIVNI
POPUST

25%
DODATNI
POPUST

20%
*Dodatni popust se može spajati isključivo 
sa promotivnim popustom

za apsolutni komfor, funkcionalnost, tehnologiju 
i individualnost koja se savršeno stapa s visokim 
standardima proizvodnje, ekološkom osviještenošću 
te vrhunskom izradom i kvalitetom. Himolla garniture 
su namijenjene za sjedenje, opuštanje, druženje, 
spavanje... Jednostavno namijenjene su za uživanje! 
(02970512/55-56)

5GODINA
JAMSTVA

3 SJEDEĆA GARNITURA
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Kombinirani servis Alina 42/1, za 6 osoba, kvalitetan porculan, zaobljen 
kvadratni oblik, bijele boje s uzorkom krugova smeđe boje, pogodno za perilicu 
posuđa i mikrovalnu pećnicu. (80900032)

3

42-DIJELNI SET

Kombinirani servis Lido Black Line 30/1, porculan, boja: bijela s ručno 
oslikanim crnim rubom, pogodno za perilicu posuđa. (31230334)

6

RUČNO OSLIKANI RUB

Servis za kavu Paris, 18-dijelni set, porculan, boja: bijela, okruglog obilka, 
pogodno za perilicu posuđa i mikrovalnu pećnicu. 
Servis za jelo Paris, 12-dijelni set 599,00 kn 399,00 kn (80900024;0025)

1

Serija čaša Daily, kvalitetno staklo, u ponudi su čaše za bordaux, crno vino, 
bijelo vino, pivo, rakiju, pjenušac, koktel ili vodu, pogodno za perilicu posuđa. 
Dekanter, 2l 119,00 kn 69,90 kn (38135900;5901;5902;5903;5904;5905;5906;8088;8089;7957)

2

XXXL IZBOR MODELA

Set čaša Puccini 18/1, kvalitetno staklo, sastoji se od 6 čaša za crno vino, 6 
čaša za bijelo vino i 6 čaša za šampanjac, pogodno za perilicu posuđa. (38131532)

5

18-DIJELNI SET

Set čaša Bossa Nova 5/1, set sadrži: 4 čaše 330 ml i vrč od 1190 ml, kristalno 
staklo, pogodno za perilicu posuđa. (45460270/01)

4

5-DIJELNI SET

599,00 kn

1 SERVIS ZA JELO 12/1

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn

1.190,00 kn

3 KOMBINIR A NI SERVIS 42/1

595,00
ŠTEDITE:

50%
kn

17,99 kn

2 ČAŠA KOM

12,99
ŠTEDITE:

27%
kn

2.290,00 kn

6 KOMBINIR A NI SERVIS 30/1

899,00
ŠTEDITE:

60%
kn

299,00 kn

4 SET ČAŠA 5/1

149,50
ŠTEDITE:

50%
kn

799,00 kn

5 SET ČAŠA 18/1

249,00
ŠTEDITE:

68%
kn
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Set lonaca za kuhanje Brilliant, 6/1, Cromargan®, nehrđajući čelik 18/10, 
polirano, TransTherm® dno, sastoji se od lonaca sa staklenim poklopcima 2x Ø 
16cm, 2x Ø 20cm, Ø 24cm i tave Ø 24cm, perivo u perilici posuđa, pogodno za 
sve vrste štednjaka uključujući i indukcijsku ploču. (37313811)

7

CROMARGAN®

Set lonaca za kuhanje Passion Black 5/1, Silargan, sastoji se od lonaca 
različitih zapremnina, tave te tri staklena poklopca, ručke su od oplemenjenog 
čelika 18/10, sa širokim rubom za izlijevanje, pogodno za pećnicu do 250°C, s 
poklopcem do 180°C, pogodno za indukciju i perilicu posuđa. (37311120)

10

5-DIJELNI SET

SILARGAN

Set kuhinjskih pomagala 5/1, od kvalitetnog Cromargan® nehrđajućeg čelika 
18/10, uključen i držač za pribor. (37311662)

8

5-DIJELNI SET

Set lonaca za kuhanje Diadem 3/1, nehrđajući čelik 18/10, Cromargan®, 
set sadrži tri lonca sa staklenim poklopcima različitih veličina i zapremnina, 
pogodno za indukciju. (37313299)

9

CROMARGAN®

Pribor za jelo Philadelphia, 24-dijelni set, Cromargan®, nehrđajući čelik 
18/10, klasičnog dizajna, polirano, u prikladnom poklon pakiranju, pogodno 
za perilicu posuđa
60-dijelni set, za 12 osoba 	 1.490,00 kn 799,00 kn (37310249;2228)

11

24-DIJELNI SET

CROMARGAN®

Ekspres lonac Perfect, 2-dijelni set, sastoji se od lonca od 3 L i 6 L i poklopca, 
Cromargan®, nehrđajući čelik 18/10, pogodno i za indukciju. (37316411)

12

2-DIJELNI SET

CROMARGAN®

2.690,00 kn

7 SET LONACA ZA KUHA NJE 6/1

1.190,00
ŠTEDITE:

55%
kn

2.990,00 kn

10 SET LONACA ZA KUHA NJE 5/1

1.990,00
ŠTEDITE:

33%
kn

Od svog osnutka 1853. godine, WMF proizvodi visokokvalitetno posuđe i razna kuhinjska pomagala. Razvojem materijala poput Cromargan® koji je 
otporan na ogrebotine i ne pokazuje znakove korištenja ni nakon višegodišnje upotrebe, Cool + tehnologije gdje se ručke lonaca ne zagrijavaju pri 
visokim temperaturama te raznih neprianjajućih premaza za tave poput PermaDur premaza - WMF je na vrhu najpoželjnijih brendova u kuhinji.

799,00 kn

8 SET KUHINJSKIH POMAGAL A 5/1

399,50
ŠTEDITE:

50%
kn

799,00 kn

9 SET LONACA ZA KUHA NJE 3/1

499,00
ŠTEDITE:

37%
kn

799,00 kn

11 PRIBOR ZA JELO 24/1

399,00
ŠTEDITE:

50%
kn

2.190,00 kn

12 SET EKSPRES LONACA 2/1

999,00
ŠTEDITE:

54%
kn
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Posteljina Natalie, 100% pamučni saten, cvjetni uzorak, s patentnim 
zatavaračem, perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm. (66110629/01-02)

3

Dekorativni jastučić, navlaka s patentnim zatvaračem, punjenje: perje, s 
izvezenim logom, dostupno u više boja i uzoraka te tri dimenzije, 40x40 cm
40x60 cm 		  449,00 kn 349,00 kn (30210505/01-02;0509/01-02;0510/01-

04;0506/01;0510/05;0506/02;0511/01-05;0883/04;0443/01-02;0886/01-02)

1

XXXL IZBOR BOJA I UZORAKA

Deka JOOP!, sastav: 58% pamuk/42% umjetna vlakna, kombinacija dvije boje,  
perivo do 30°C, 150x200 cm. (42190037/01;0031/02;0037/04,06-10)

2

XXXL IZBOR BOJA

DVOSTRANA UPOTREBA

Posteljina Micro Pattern, 100% pamučni mako saten, dostupno u tri 
kombinacije boja i dvije dimenzije, s patentnim zatvaračem i vezenim logom, 
perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm 
200x200/2x 60x80 cm 	 2.390,00 kn 1.299,00 kn (49770255/01-02)

4

MAKO SATEN

DVOSTRANO

Psteljina Messina, 100% pamučni saten, dostupno u više uzoraka, s patentnim 
zatvaračem, perivo 60°C, 140x200/60x80 cm. (33610103/01-03)

5

SATEN

Posteljina Scarlett, 100% pamuk, brokat damast, boja: siva, uzorak cvijeća, s 
patentnim zatvaračem, perivo do 60°C, 140x200/60x80 cm
200x200/2x 60x80 cm 	 2.790,00 kn 999,00 kn (42100258/01-02)

6

JEDNOSTAVNO ZA GLAČANJE

SATEN

399,00 kn

3 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

249,00
ŠTEDITE:

37%
kn

399,00 kn

1 DEKOR ATIV NI JASTUČIĆ 40x40 cm

299,00
ŠTEDITE:

25%
kn

699,00 kn

2 DEK A 150x200 cm

499,00
ŠTEDITE:

28%
kn

999,00 kn

4 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

599,00
ŠTEDITE:

40%
kn

699,00 kn

5 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

349,00
ŠTEDITE:

50%
kn

1.390,00 kn

7 POSTEL JINA 140x200/60x80 cm

599,00
ŠTEDITE:

56%
kn

Ugodno snivanje
u satenu
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Jastuk Kapok, 750 g, dvostruka navlaka od pamuka, punjenje 70% poliestersko 
vlakno/30% Lyocell, perivo do 60°C, 60x80 cm. 
Prešiveni poplun Kapok, navlaka 100% pamuk, punjenje 100% kapok prirodno 
vlakno, perivo do 60°C, 135x200 cm, 200x200 cm 	 1.290,00 kn 799,00 kn 
Dekorativni jastučić Samet, 100% poliestersko vlakno, s patentnim zatvaračem, 
perivo do 30°C, dostupno u više boja, 30x50 cm. 
Deka De Vela, 60% pamuk/40% polakrilna vlakna, dvostrana, više boja u ponudi, 
perivo do 30°C, 150x200 cm.(32790144/01;0057/01-02;76960227/01-07,09-14;61610009/01-06)

7

DVOSTRUKA NAVLAKA JASTUKA ZA SPAVANJE

PRIRODNO PUNILO POPLUNA

Ručnik Lava, 100% pamuk, 500 g/m2, boja: bijela, ljubičasta, s dekorativnim 
kuglicama, perivo do 60°C, 50x100 cm 
70x130 cm 	 149,00 kn 89,90 kn (87290247/01-02)

10

VELIKA MOĆ UPIJANJA

Kupaonski tepih Sinfonie, 100% poliakrilna vlakna, dostupno u dvije boje, 
perivo do 40°C, pogodno za podno grijanje, 60x90 cm
70x120 cm 	 799,00 kn 299,00 kn (33420594/01-02)

11
Poplun Natural Eukalyptus, cjelogodišnji, navlaka 100% pamuk, punjenje 
60% poliesterska vlakna/40 % Lyocell, cca. 840 gr, perivo do 40°C, 140x200 cm 
200x200 cm 	 1.190,00 kn 999,00 kn
Jastuk Air Softfill Swan de Luxe, navlaka 100% pamuk – batist, punjenje 100% 
poliesterske kuglice, 1050 g, perivo do 40°C, 60x80 cm. (87290033/03-04;0031/04)

8

MEKO I PODATNO

Poplun Mono S02, cjelogodišnji, navlaka 100% pamuk, punjenje 90% 
paperje/10% perje, 600 g, perivo do 60°C, 135x200 cm. 
Jastuk Edita, dvostruka navlaka od 100% pamuka, punilo od 85% perja, 15% 
paperja, 800 g, perivo do 60°C, pogodno za osobe sklone alergijama, 60x80 cm. 
(32790784/01;0735/01)

9

549,00 kn

7 JASTUK 60x80 cm

399,00
ŠTEDITE:

27%
kn

299,00 kn

7 DEK A 150x200 cm

199,00
ŠTEDITE:

33%
kn

79,90 kn

7 DEKOR ATIV NI JASTUČIĆ 30x50 cm

49,90
ŠTEDITE:

37%
kn

899,00 kn

7 POPLUN 135x200 cm

499,00
ŠTEDITE:

44%
kn

799,00 kn

8 POPLUN 140x200 cm

599,00
ŠTEDITE:

25%
kn

349,00 kn

8 JASTUK 60x80 cm

249,00
ŠTEDITE:

28%
kn

1.290,00 kn

9 POPLUN 135x200 cm

899,00
ŠTEDITE:

30%
kn

699,00 kn

9 JASTUK 60x80 cm

499,00
ŠTEDITE:

28%
kn

99,90 kn

10 RUČNIK 50x100 cm

49,90
ŠTEDITE:

50%
kn

499,00 kn

11 KUPAONSKI TEPIH 60x90 cm

199,00
ŠTEDITE:

60%
kn

XXXL POPUST

25%
Ne vrijedi na akcijske i već snižene proizvode.

NA ASORTIMAN
PROIZVODA ROBNE 

MARKE
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Ručno tkani tepih Rijeka, 60% juta/40% vuna, boja: bež, siva, obostrano 
upotrebljivo, 130x190 cm, 160x230 cm 	 2.190,00 kn 1.290,00 kn
(57650005/61;0006/61;0005/64;0006/64)

3

OBOSTRANO UPOTREBLJIVO

Tkani tepih Tunis, 100% poliestersko vlakno, boja: crvena, smeđa, visoki flor, 
pogodno za podno grijanje, dostupno u više dimenzija, 120x170 cm,
160x230 cm 	 999,00 kn 449,00 kn 
80x150 cm 	 359,00 kn 199,00 kn 
200x290 cm 	 1.590,00 kn 899,00 kn
(86100032/64;0126/64;0032/54;0126/54;0032/60;0126/60;0032/72;0126/72)

1

XXXL IZBOR DIMENZIJA

XXXL IZBOR DIMENZIJA

XXXL IZBOR DIMENZIJA

Tkani tepih Diamond, 100% polipropilensko vlakno, pogodno za podno 
grijanje, termo fiksirana vlakna, dostupno u tri dimenzije, 120x170 cm,
80x150 cm 	 399,00 kn 249,00 kn 
160x230 cm 	 1.190,00 kn 699,00 kn (77590063/60,54,64)

2

Tkani tepih Ravello, 100% polipropilensko vlakno, boja: bež, siva, pogodno za 
podno grijanje, dostupno u više dimenzija, cca 80x150 cm,
67x130 cm 	 399,00 kn 279,00 kn 
133x190 cm 	 1.290,00 kn 899,00 kn 
160x230 cm 	 1.690,00 kn 1.190,00 kn 
200x290 cm 	 2.690,00 kn 1.790,00 kn (12500069/54,53,61,64,72)

4

Kožni tepih, 70% svila/20% bivolja koža/10% vuna, boja: srebrna, ručno 
tkano, cca 130x190 cm 
80x150 cm 	 499,00 kn 349,00 kn 
160x230 cm 	 1.790,00 kn 1.190,00 kn (43451352/60,54,64)

5

Goveđa koža Michel, 100% prirodna koža, dim. cca. 2-4,5 m2 (33180015/04)6

599,00 kn

1 TK A NI TEPIH CCA 120x170 cm

299,00
ŠTEDITE:

50%
kn

599,00 kn

2 TK A NI TEPIH 120x170 cm

349,00
ŠTEDITE:

41%
kn

1.490,00 kn

3 RUČNO TK A NI TEPIH cca 130x190 cm

899,00
ŠTEDITE:

39%
kn

599,00 kn

4 TK A NI TEPIH CCA 80x150 cm

399,00
ŠTEDITE:

33%
kn

1.490,00 kn

6 GOVEĐA KOŽA 2-4,5 m2

999,00
ŠTEDITE:

32%
kn

1.190,00 kn

5 KOŽNI TEPIH CCA 130x190 cm

799,00
ŠTEDITE:

32%
kn
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Tkani tepih Gashgai, 100% polipropilensko vlakno, s ornamentima, boja: 
crvena, plava, dvije dimenzije, 125x200 cm 
150x220 cm 	 1.490,00 kn 699,00 kn (78400024/61;0023/61;0024/67;0023/67)

7 Tkani tepih Isatis Bidjar, 100% poliakrilno vlakno, boja: bež/crvena, s 
ornamentima, dostupno u više dimenzija, 200x300 cm,
125x200 cm 	 999,00 kn 649,00 kn 
150x220 cm 	 1.390,00 kn 899,00 kn 
 (78400001/61,67,72)

10

XXXL IZBOR 
DIMENZIJA

Perzijski tepih Kolyai Alt, 100% ovčja vuna, ručno uzlano, boja: crvena, 
150x300 cm. (51900232/84)

11

RUČNO UZLANO

Orijentalni tepih Perzijske legende, 100% runska vuna, ručno uzlano, cca. 
160x230 cm. (50880048/84)

12

Orijentalni tepih Emotion, 100% vuna, dostupno u dvije kombinacije boja i 
dvije dimenzije, 115x170 cm 
160x230 cm 	 2.590,00 kn 999,00 kn (42600119/60;0120/60;0119/64;0120/64)

8

Tkani tepih Quilt, 100% vuna, višebojno, pogodno za podno grijanje, iz 
kolekcije Lifestyle PLANET, kolekcija uravnotežena s orijentalnim i etničkim 
utjecajima iz cijelog svijeta, dostupno u dvije dimenzije, 120x180 cm,
160x230 cm 	 3.290,00 kn 1.290,00 kn (62000072/60,64)

9

RUČNO TKANI

1.190,00 kn

7 TK A NI TEPIH 125x200 cm

499,00
ŠTEDITE:

58%
kn

1.490,00 kn

8 ORIJENTALNI TEPIH 115x170 cm

599,00
ŠTEDITE:

59%
kn

1.790,00 kn

9 TK A NI TEPIH 120x180 cm

699,00
ŠTEDITE:

60%
kn

2.290,00 kn

10 TK A NI TEPIH 200x300 cm

1.490,00
ŠTEDITE:

34%
kn

4.990,00 kn

11 PERZIJSKI TEPIH 150x300 cm

1.990,00
ŠTEDITE:

60%
kn

7.990,00 kn

12 ORIJENTALNI TEPIH cca 160x230 cm

2.990,00
ŠTEDITE:

62%
kn

OVČJA VUNA
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Prodajni centar ZAGREB West, Dušana Vukotića 7, radno vrijeme: pon.-ned.: 10:00-20:00, Prodajni centar ZAGREB 
East, Slavonska avenija 106, radno vrijeme: pon.-ned.: 10:00-20:00, Prodajni centar RIJEKA, Kukuljanovo 345, radno 
vrijeme: pon.-pet.: 9:00-21:00, sub.: 9:00-20:00, Prodajni centar PULA, Šijanska cesta 60, radno vrijeme: pon.-sub.: 9:00-
20:00, Prodajni centar SPLIT, Sv. Leopolda Mandića 2, radno vrijeme: pon.-pet.: 9:00-21:00, sub.: 9:00-20:00, Prodajni 
centar VARAŽDIN, Gospodarska 37, radno vrijeme: pon.-sub.: 9:00-20:00, Prodajni centar ZADAR, Murvica jug 16, 
radno vrijeme: pon.-pet.: 8:30-20:30, sub.: 8:00-20:00, Prodajni centar ČAKOVEC (samo namještaj), Globetka b.b., radno 
vrijeme: pon.-pet.: 10:00-20:00, sub.: 9:00-19:00, Prodajni centar OSIJEK (samo namještaj), Industrijska zona Jablanova 
19, radno vrijeme: pon.-sub.: od 9:00-20:00, ned: 10:00-18:00. Dostupnost proizvoda iz kataloga u poslovnici Lesnina Osijek 
je ograničena, molimo provjerite dostupnost u samoj poslovnici. Dio proizvoda iz kataloga dostupan je i u webshopu.
Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 18.09. do 01.10.2018. odnosno do rasprodaje zaliha.

Mogućnost kupovine na kredit do pet godina. Akcije nije moguće kumulirati i zbrajati s akcijama na drugim odjelima koje su u tijeku. Ne  
preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske pogreške ili razlike u boji. Neke fotografije proizvoda u katalogu su simbolične. Dekorativni materijal 
i električni aparati nisu uključeni u cijene proizvoda ukoliko drugačije nije navedeno uz sam artikl. Katalog nije prodajni stoga proizvode iz kataloga 
nije moguće naručivati poštom ili telefonom. Cijenjene kupce molimo da prije kupnje proizvode pogledaju u najbližem salonu Lesnine.

Svoju karticu Lesnina 
XXXL Card  

potražite u najbližoj 
Lesnina trgovini

 

www.xxxlesnina.hr

LESNINA 
XXXL CARD

NAJAM DOSTAVNOG VOZILA

Više informacija 
doznajte od naših 

djelatnika ili na

www.xxxlesnina.hr 

@lesnina_inspiracija@Lesnina XXXL Hrvatska@LesninaHrvatska @Lesnina XXXL Hrvatska@lesninaxxxl

Gotova zavjesa s ringovima Sebastian, 100% poliesterska vlakna, boja: bijela, 
natur, uzorak crta, perivo do 30°C, 140x245 cm. (45440044/01-02)

1

Gotova zavjesa Dorothea, 100% poliestersko vlakno, boja: natrur smeđa, 
uzorak krugova, perivo do 30°C, 140x245 cm. (78350095/01-02)

2

Karniša Ball, jednostruka, srebrne boje, Ø20 mm, 120 cm 
160 cm 	 249,00 kn 139,00 kn 
200 cm 	 349,00 kn 199,00 kn 
240 cm 	 399,00 kn 249,00 kn (82640031/01-04)

3

XXXL IZBOR DIMENZIJA

Set karniše Milano Ball, dvostruka karniša s nosačima, prstenovima i 
završecima u obliku kugle, boja: srebrna, Ø 20 cm, 2x160 cm
2x 200 cm		  399,00 kn 249,00 kn 
2x 240 cm		  449,00 kn 299,00 kn 
2x 300 cm		  499,00 kn 349,00 kn (82640046/01-04)

4

DVOSTRUKA KARNIŠA

XXXL POPUST

30%
NA ASORTIMAN

METRAŽNIH ZAVJESA 
PO NARUDŽBI  ROBNE 

MARKE 

XXXL POPUST

25%
NA PROIZVODE PO 

NARUDŽBI ROBNE MARKE

249,00 kn

1 GOTOVA ZAVJESA 140x245 cm

149,00
ŠTEDITE:

40%
kn

299,00 kn

2 GOTOVA ZAVJESA 140x245 cm

199,00
ŠTEDITE:

33%
kn

199,00 kn

3 K ARNIŠA 120 cm

119,00
ŠTEDITE:

40%
kn

349,00 kn

4 SET K ARNIŠE 2x160 cm

199,00
ŠTEDITE:

42%
kn
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